

推荐词

世上的事，一个巴掌拍不响。

晚报记者 周炜卿 东风路派出所为您播报

上个月，逮着一个偷配件办厂子的 这个月，逮着两个偷配件卖钱的 仨最信任的员工都成了家贼，为啥？

昨日下午，东风路派出所陈寨警务区讯问室内，两个20多岁的小伙子抱头痛哭，“放了我们吧，俺偷他的东西是因为老板动不动就开口骂娘，俺只是为了报复他。”

这两个小伙子是23岁的刘某和22岁赵某，两个人是林颖老乡，他们在北环汽配城给一个福建老板打工。打工两年的时间里，两个人相处得像对亲兄弟，但令人没想到的是，两个人竟还同时戴上了冰凉的手铐。

办案民警介绍：“他们二人在白天上班时乘

人不备，偷偷地把汽车配件揣进怀里或者装进衣兜带出来换钱花，有的甚至是送人。此外，上个月我们还逮捕了林某，和他们二人盗窃的是同一个老板的汽车配件，但林某和他俩不一伙。林某是趁夜间仓库没人，把偷来的汽车配件拿到沈丘开办汽修厂。”

福建老板也很苦恼：“我从来就没有欠过他们的工资，过节时没人还发给他们50元钱小费。这是我最信任的三个人，才让他们进出我的汽车配件仓库，我就想不明白他们为什么还

偷我的东西。”

三个不一伙的盗窃者道出了一个共同的原因，那就是老板为了一点小事，或者干活动作慢了，手脚不麻利就开口骂娘，有时连他的妻子也一起骂。作为大学同学的妻子理解丈夫出来做生意挣钱不容易，平时压力太大，对丈夫的漫骂逆来顺受，但员工们却受不了。

“骂点别的也就算了，谁没娘啊，骂娘最恼人。”“干活慢了，受训是应该的，别骂那么难听啊。”“其实他骂俺娘我早就难以忍受

了，可现在找个好活也确实不容易，想想还是把气咽下去吧。”“老板人很好，待人温和诚恳。把她骂得我们都听不下去。”两人这样评价他们的老板。

东风路派出所治安大队副大队长、陈寨警务区警长胡晓方语重心长地开导年轻的福建老板：“他们的事情，我们会依法处理，不过你今后也应该改一改骂人的习惯，要学会尊重别人，和气生财。”

通讯员 王霞

推荐词

恶人不知，除非己莫为，俗话说得果然没错。

晚报记者 鲁燕 金水区法院为您播报

A 员工通讯录上 找到了敲诈自己的那个号码

“你经七路上饭店被砸的事知道吧？你赶快往我账户上打1.5万元，要不打后果自负，你的其他几家店我也知道……”一天，郑州一家餐饮公司的老板吴先生收到了这样的短信，有些蒙了，不知道是谁所为，但很快他发现了砸店的人了。

不是老板聪明，而是发短信的号码“出卖”了他。

去年6月，吴先生在经七路上的饭店外墙玻璃经常被人打碎，那几天，他也发愁，不知道是“谁干的好事”。

就在他想要寻找答案时，6月18日1时许，吴老板手机上来了条短信：“你是那个某某饭店老板吗，经七路上的饭店被砸的事你知道吧？你今天给我卡上打1.5万元过来，要不打后果自负，你的几家店我都去看了，我知道你爸爸有人，但钱我不多要，我想你也不在乎这一万多块钱，再说我也是你老乡，驻马店的。”

收到敲诈短信后，为了拖住对方，吴先生给对方回复了条短信：“我们做生意的也不容易，又是老乡，有必要这样吗？”之后对方又用另外一个手机号发来短信，“我不给你说那么多，要是不打，今后你的店就不能营业了。”

在吴先生与对方几番讨价还价后，对方改口称，他刚给他的“上司”老大打过招呼了，“你打1万吧，打了给我短信，我保证以后不会再找你事。”

“我怎么能相信你说的话呢？”吴先生怀疑地问道。

“放心吧，我以后会给老大说的，你

放心吧，不会再找你们的事的。”对方回答。

通过一番短信交流，吴先生很快发现对方对自己的情况很了解，经过分析，吴先生认为应该是自己身边人所为，于是吴先生拿出公司的员工通讯录查对，果然发现最后一条短信的手机号码，发送短信的就是自己的员工高某。

吴先生带人找到高某，并将他扭送到公安机关。

高某是通过吴先生老家的熟人介绍进入其公司工作的，吴先生平时对他还特别照顾。由于手里缺钱花，高某便想到通过短信敲诈自己的老板，而对于吴先生公司的饭店玻璃被砸的事，高某称自己也不知道何人所为。

高某称，为了发短信敲诈，自己重新办理了一个手机号码，但是由于疏忽，用自己原来的手机号发送了一条短信，最终才导致漏了馅。

经审理，法院认为高某的行为已构成敲诈勒索罪，于是依法判处高某有期徒刑1年，缓刑1年。

线索提供 熊晓辉 庆远

推荐词

连自己亲人都不能信，不会有啥好结果。

晚报记者 鲁燕 金水区法院为您播报

B 老公、妹妹、女儿…… 所有的信息统统都知道

“你所销售的假冒伪劣商品足够你坐三五年牢的，你信不信？两天内，你赶紧给我卡上汇5万元，否则正月初八就是你的祭日……”今年1月，市民龚女士连日收到几条类似的恐吓短信，其中还有几条威胁到她女儿的人身安全。

虽然龚女士曾有许多的顾虑，但最终还是选择了报警。

警方这一查，让龚女士惊呆了。

龚女士在郑州开了一个公司，1月，龚女士的手机上突然收到几条陌生人发来的恐吓短信。

1月23日短信内容：“有一个真实的好消息要告诉你，不要打听我是谁，不要回电切记，你的门面有三部车，你的另一部车是银白色的，包括你住的小区，我实话告诉你，我上个月就收到你的举报信，你所销售的假冒伪劣商品足够你坐三五年牢的，你信不信？及你所有仓库的详细地址，两天内你赶紧给我卡上汇5万元，否则正月初八就是你新年的祭日……你的资产早过千万了吧，我们早调查过了，不信让你为零。”

第二条：“那你就准备好，我调刑警过来，到时候准备好行李，进监狱蹲着吧。”

龚女士称，自己的公司没有销售过假冒伪劣商品，因此看到短信后，就断定对方是骗人的，于是她就给发短信的号码打电话，然而对方不接，龚女士也就没有再理会。

然而几天之后，龚女士的手机再

次收到恐吓短信，对方称知道龚女士的女儿在商丘工作，如果龚女士不立即汇款，将让龚女士的女儿受到伤害。而龚女士的妹妹及其丈夫也收到了同样的恐吓短信。为了保护女儿的安全，龚女士按照对方的要求，向指定的银行卡的账户里汇了3000元。

通过对短信进行分析，龚女士断定对方很有可能是熟人，于是龚女士便报了警。警方很快将对方抓获。令龚女士没想到的是，作案的竟然是自己的外甥赵某。

原来赵某欠了别人的钱，为了还钱，赵某便伙同杨某预谋通过发送恐吓短信实施诈骗。赵某交代，“我曾经在姨妈龚女士的公司里打过工，而姨妈龚女士对我不好，看到姨妈家里很有钱，同时对姨妈家庭状况很了解，因此便想到诈骗姨妈点钱花花。”

法院认为，赵某、杨某行为均已构成敲诈勒索罪。法院遂作出判决：赵某被判刑3年7个月，杨某被判刑3年。线索提供 熊晓辉 庆远

这就是传说中的「杀熟」

中国首部大型实景历史舞剧

长恨歌

A SONG OF
EVERLASTING SORROW

历史与文化 自然与艺术 传统与时尚 人间与仙境

出品：陕西旅游集团 演出时间：四月至十月每晚8：：30
郑州报名电话：68263666 68263999 河南康辉各营业部

演出地址：西安华清池景区内

华清池